
 

Здобувачі вищої освіти ступеня доктор філософії (PhD) третього 

освітньо-наукового рівня, які навчаються в ДУ «Інститут 

фармакології та токсикології НАМН України» проходять 

повний цикл навчання з дисципліни «Іноземна мова Upper 

intermediate» в НУОЗУ ім. П.Л.Шупіка згідно договорів та 

отримують відповідну довідку. 

 

 

 

https://www.nuozu.edu.ua/images/Media_CB/n/15_04_20m-8.pdf 

Навчальний план та програма нормативної навчальної дисципліни 

підготовки докторів філософії (PhD) в аспірантурі «Іноземна мова Upper 

intermediate» 

(Додається) 

https://www.nuozu.edu.ua/images/Media_CB/n/15_04_20m-8.pdf


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Навчальний план та програма підготовки аспірантів з нормативної навчальної
дисципліни  «Іноземна мова Upper intermediate»  є нормативним документом, в
якому  визначено  зміст  навчання  та  встановлено  вимоги  щодо  обсягу  та  рівня
професійних  компетентностей  особи,  яка  є  здобувачем  освітньо-наукового
ступеня  доктора  філософії  у  галузі  охорони  здоров’я  або  галузі  біології за
спеціальностями: «091-Біологія; 221 Стоматологія,  222 Медицина, 224 Технології
медичної діагностика та лікування, 225 Медична та психологічна реабілітація, 226
Фармація».

Мета. Вдосконалення комунікативної компетентності з англійської мови на
рівні, що необхідний для розв’язання комплексних проблем у галузі професійної
та дослідницько-інноваційної діяльності.

Завдання програми:
1.  Розвиток  та  вдосконалення  монологічного  мовлення  з  використанням

функціональної лексики, зокрема медичної.
2. Розвиток та вдосконалення діалогічного мовлення з використанням

функціональної  лексики,  зокрема  медичної,  та  засвоєних  граматичних
конструкцій.

3.  Вдосконалення  комунікативної  компетенції  необхідної  для  ефективної
мовленнєвої комунікації в професійному медичному середовищі на міжнародних
конференціях, семінарах, зустрічах.

4.  Вдосконалення  умінь  реферування,  анотування,  складання  резюме  та
аналізу медичних текстів.

5. Вдосконалення вмінь аудіювання англомовного тексту.
Для виконання даної програми в процесі навчання передбачено такі види

занять:  практичні  заняття  та  самостійна  робота.  Навчальний  план  аспіранта
визначає  тривалість  навчання,  розподіл  годин,  відведених  на  аудиторну  та
самостійну роботу.

Для контролю самостійної роботи аспірантів та з урахуванням вимог щодо
наукової  складової  підготовки  здобувачів  освітньо-наукового  ступеня  доктора
філософії навчальною програмою і планом передбачається виконання аспірантами
самостійних завдань з подальшим контролем їх виконання.

Загальний обсяг програми складає  240  академічних годин, з них: 200 годин
відведено на аудиторні практичні заняття на засвоєння лексичного, фонетичного,
граматичного  матеріалу,  включно  з  практикою  аудіювання;  40  годин  –  на
самостійне  опрацювання  лексичного  та  граматичного  матеріалу  на  задану
тематику. 

Навчальний план та програма підготовки аспірантів з нормативної навчальної
дисципліни  «Іноземна  мова  Upper  intermediate»  розрахована  на  8  кредитів
(240 год.), по 0,5 кредиту (15 год.) на кожен змістовий блок, і включає практичну
та  наукову  складові,  охоплюючи  увесь  необхідний  обсяг  професійних
компетенцій, що мають бути сформовані у аспірантів за результатами вивчення
даної навчальної дисципліни.



Навчальний план  та  програма  навчальної  дисципліни  доповнені  переліком
компетентностей,  якими  мають  оволодіти  аспіранти  за  результатами  вивчення
даної навчальної дисципліни, списком рекомендованих джерел.


